
ΟΧΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ! Συγκέντρωση και πορεία
την Τετάρτη 10 Μάη

“Γενικό ξεπούλημα” κήρυξε η κυβέρνηση για να ικανοποιήσει τις εντολές της Ε.Ε. και τις ορέξεις του
μεγάλου κεφαλαίου ντόπιου και ξένου, με τη Θεσσαλονίκη να έχει την τιμητική της σ’ αυτό: μετά τα
αεροδρόμια και την αποικιακή σύμβαση με τη Fraport, ήρθε η σειρά του λιμανιού με το ξεπούλημα στο
Σαββίδη και τα γαλλογερμανικά συμφέροντα και ακολουθούν στο αμέσως επόμενο διάστημα η ΕΥΑΘ και
το νερό της πόλης και η Ελληνική Βιομηχανία Οχημάτων (ΕΛΒΟ) ενώ με ταχύρυθμες διαδικασίες
προβλέπεται να προχωρήσει και η παραχώρηση στα ιδιωτικά συμφέροντα του ρεύματος, με το ξεπούλημα
των τμημάτων που διασπάται η ΔΕΗ, αλλά και του οδικού δικτύου, με την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ Α.Ε.

Στα σχέδιά τους βέβαια πάντα υπάρχουν και τα φιλέτα της δημόσιας γης, των ελεύθερων χώρων και της
υποδομής της πόλης που έχουν περάσει στο “Υπερταμείο” και που ορέγονται ξένα και ντόπια μεγάλα
συμφέροντα, όπως και η λαϊκή κατοικία και περιουσία που με πλειστηριασμούς και κατασχέσεις
προσπαθούν να βάλουν στο χέρι.

Όμως το νερό, το ρεύμα, τα λιμάνια, τα αεροδρόμια, οι δρόμοι, η παραγωγική υποδομή και γενικά οι
υποδομές και η δημόσια γη δεν είναι εμπορεύματα. Δημιουργήθηκαν με τον ιδρώτα των εργαζόμενων,
τους φόρους του λαού και στο λαό ανήκουν! Δεν θα επιτρέψουμε την παράδοσή τους στα ντόπια και ξένα
κοράκια, έτσι ώστε να εξασφαλιστούν τα χρήματα για την πληρωμή των δόσεων του τοκογλυφικού
δημόσιου χρέους.

Στο δρόμο που χάραξαν οι μεγάλες κινητοποιήσεις των εργαζόμενων που απέτρεψαν πολλές από τις
προηγούμενες προσπάθειες ιδιωτικοποιήσεων αλλά και το δρόμο που ακολουθεί το λαϊκό κίνημα της
πόλης και δεν επιτρέπει μήνες τώρα την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας…

Μέσα από τα πρωτοβάθμια σωματεία και τις επιτροπές αγώνα του κάθε χώρου που ξεπουλιέται αλλά και
όλα τα σωματεία, τις συλλογικότητες γειτονιάς και τις κοινωνικοπολιτικές συλλογικότητες της πόλης…

Συντονιζόμαστε, οργανώνουμε δυναμικές κινητοποιήσεις και ξεκινάμε ανυποχώρητο αγώνα για να
συσπειρώσουμε την κοινωνική πλειοψηφία, να βάλουμε φραγμό στο ξεπούλημα και να ανατρέψουμε
συνολικά αυτή την αντιλαϊκή πολιτική!

Σωματεία Εργαζομένων και Επιτρ. Αγώνα από το Λιμάνι, την ΕΥΑΘ και την ΕΛΒΟ μαζί με το
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καλούμε την Τετάρτη 10 του Μάη
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-πορεία στις 5μ.μ. από τα Δικαστήρια Θεσ/νίκης (μετά την παρέμβαση ενάντια στους
πλειστηριασμούς) και

-συγκέντρωση, στις 6μ.μ., στην πλατεία Αριστοτέλους


